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1.C 2A 3.A 4E 5D 6.D 7.C 8B 9.A 10.B 11.E

CA/I DE

A
\

48° [BD] // [EF]

m(CBD) = m(DBF)
m(ABF) = 48°

xQF

< > d2

D E

Yukaridaki verilere gore, m(B/F\E) = x kag derecedir?

B) 108 C) 112 E) 124

A) 104

D) 114

[BA// [EF
m(ABC) = 95°
m(BCD) = 50°
m(FED) = 45°

Yukanidaki verilere gore, m(C/EﬁE) = x kag derecedir?

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95 E) 100

dq// dy
[DE] L dy

Yukaridaki verilere gore, m(C/B\F) = o kag derecedir?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105 E) 110

=D YAYINLARI

9. Asagidaki beton pompasinin beton dékerkenki bir ani model-
lenmistir.

AB /| FE, m(BCD) = 110°, m(CDE) = 130°, m(DEF) = 160°
olduguna gore, m(ABC) = x kag derecedir?

A) 140 B) 145 C) 150 D) 155 E) 160
10. _ A  BAIDK
m(ABC) = m(CBF)
c m(EDC) = m(CDK)
m(BFE) = 45°
m (DEF) = 95°
K
Yukanidaki verilere gore, m(B/C\D) = x kag derecedir?
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
1.

Yukaridaki verilere gore, m(D/K\T) = x kag derecedir?

A) 25 B) 20 C) 18 D) 15 E) 10



I BOLUM 01 Test

Uggende Aci

1. Koseleri K, L ve M harfleriyle isimlendirilmis Giggen bigimindeki
bir KLM kartonu Sekil I'deki gibi gésterilmistir. 5 tane KLM
kartonu L koseleri gakistirihp kenarlar arasinda bosluk
kalmayacak ve kartonlar Ust Uste gelmeyecek bigimde diiz bir
zemin Uzerinde Sekil [I'deki gibi birlestirilebilmektedir.

Sekil | Sekil 1l

Ayni islem, 10 tane KLM kartonu kullanilarak kartonlarin K
koseleri cakistinlip yapilabilmektedir.

Buna gore, bu islem kag tane KLM kartonu kullanilarak
kartonlarin M koseleri ¢akistirilip yapilabilir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E)9
o
<
|
=
=
2. A ABC bir ticgen >
DE L BC a
D |AD| = |BE|
50° |BD| = [EC|
m(BDE) = 50°
- X
B i E C

Yukaridaki verilere gore, m(Aﬁ:\B) = x kag derecedir?

A) 80 B) 75 C) 70 D) 65 E) 60
3. A |AB| = |AC|
A IBD| = |BC|
m(ABD) = 27°
m(ACD) = 12°
D

p \

B Cc
Yukaridaki verilere gore, m(B/A\C) = x kag derecedir?

A) 48 D) 60 E) 62

B) 54 C) 58

Kible : Muslimanlarin namaz kilarken yonelmeleri gereken,
Mekke kentinde bulunan Kabe'yi gésteren yon.

Farkh iki Glkede bulunan A ve B noktalarindaki iki kisi, kibleyi
gosteren iki pusulada kible ile kuzey ibresi arasindaki agilari
asagidaki sekildeki gibi 6lgmustlr.

A ve B noktalarinin Kabe’ye olan uzakliklari birbirine esittir.

Buna gore, A noktasindan B noktasina olan yonii
gosteren pusula asagidakilerden hangisi gibi olur?




Dik Uggen ve Trigonometri

1. A ABC bir dik Gggen
AB LAC
AH 1 BC
12
IAC| =12 cm
IBC| =18 cm
ol
B H x C

Yukaridaki verilere gore, |[HC| = x ka¢ cm’dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
2 A AB L AC
AH L BC
4 8 |AB| =4 cm
|AC| =8 cm
|BH| = x
ol
B X H y C [HC| =y

Yukaridaki verilere gore, X orani kagtir?

3 1 1 1
A)1 B) 3 C) % D)3 E)
3 A AB L AC
' AD 1 BC
X ICH| =3 cm
B 'TH3 C |HD|=5cm
13 5 IBD| = 13 cm
D

Yukaridaki verilere gore, |AH| = x kag cm’dir?

A)8 B) 6 C)5 D) 4 E)3

2P YAYINLARI

A AB LAC
AH 1 BC
32 D IBE| = |ED|
E |AE| =32 cm
|BH| =4 cm
B 4 I-‘l X C

Yukanidaki verilere gore, |[HC| = x kag cm dir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

TH

B

Yukaridaki ingaat vincinde CH L AB, m(;(B\C) = m(A/C\H)
|IBH| = 6 m ve |AH| = 15 m olduguna gore, |BC| = x kag
metredir?

A)6v3 B)3v/14  C)12 D) 9v2 E)13

A AB L AC
AH 1 BC
BD L DE
|AD| = |BH|
[DH| =3 cm

B " H1E X C
[HE| =1 cm

Yukaridaki verilere gore, |[EC| = x kag cm’dir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19




Dik Uggen ve Trigonometri E ]
1. A AB L AC 4. A ABC bir dik Gggen
m(ABC) = 30° AB 1 BC
10
« |BD| = 11 cm 9 |AD| = 10 cm
D
IDC|=5cm 5 IDC|=5cm
30° c |AB] =9 cm
B 11 D 5 B c
Yukaridaki verilere gore, |[AD| = x ka¢ cm dir? Yukaridaki verilere gore, [BD| = x kag cm dir?
A)«/§ B)7 C)5«/§ D)Sx/é E)Z«/E A)\/ﬁ B)‘/ﬁ C)Gﬁ D)\/ﬂ E)N/ﬁ

2. Bir limandan ayni anda ayni noktadan hareket eden
Barbaros ve Fatih isimli iki geminin hareket yonleri sekilde
modellenmistir. Fatih saatte 15v/2 mil, Barbaros ise saatte 21
mil yol almaktadir.

*{

Buna gore, harekete bagladiktan 20 dakika sonra iki gemi
arasindaki uzaklik kag mil olur?

A) 6V3 B) 11 C)12 D) 8v2 E)13
3 C ABC bir tiggen
10 |AC| =10 cm
A X |AD| =8 cm
3 IBD| =2 cm
D™~ . |CD| =246 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x ka¢ cm dir?

A) 4 B) 25 C)v23 D) 2/6 E)5

ZD YAYINLARI

5. Turkiye’'nin ilk milli ugak gemisi TCG Anadolu’nun uzunlugu
232 metredir.

Bu gemi Uzerinden insansiz hava araglari inip
kalkabilmektedir.

m(ECD) = 30°, [CD| = 122 m ve |AF| = 50 m dir.

TCG-ANADOLU

Buna gore, |FB| kag metredir?

A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80

6. Bir ABC liggeninin kenarlar arasinda b2 + c2 + bc = a?
bagintisi olduguna gore, A agisi kag derecedir?

A) 165 B) 150 C) 135 D) 120 E) 105
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BOLUM 01 Test

Ikizkenar Uggen %
1. A ABC bir ikizkenar Giggen 4. m(B/Ab) _ 2~m(A/E]E) =9. m(A/C\B)
|AB| = |AC| |AD| = |AB|=6v2m , |BD|=8m
AP CH LAB
m(BDC) = 60°
u (BDC)
|BD| =843 cm
B C

Yukaridaki verilere gore, |CH| kag cm dir?

A)4J3  B)8 C)9
A
2
45°

B X D 4 C

D) 6+/3

E) 12

ABC bir ikizkenar iggen

|AB| = |AC]

m(ADB) = 45°

|AD| =7y2 cm
IDC| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, |BD| = x ka¢ cm dir?

A) 16

B) 17

C)18

C

D) 19 E) 20

ABC bir ikizkenar
Ucgen

IAB| = |BC]|

AD L DC
m(ABC) = 50°
m(BAD) = 20°

|AD| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, |AC| = x ka¢ cm dir?

A) 10

B)9

C) 612

D)8

E) 443

2P YAYINLARI

Yukarida bir itfaiye aracinin yanan binaya midahalesi
modellenmigtir.

Buna gore, binanin yiiksekligi kag metredir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22
A ABC bir Gggen
AH 1 BC
BD L DC
D |BH|=|HC|= |DC]|
[ 8’ m(ACD) = 8°
p—L—
B H C

Yukaridaki verilere gére, m(ABD) = x kag derecedir?

A) 28 B) 30 C) 36 D) 38 E) 40



1.E 2B 3.C 4.C 5E 6.A 7.D 8D 9.C 10.A 11.B

6. Asagidaki sekilde kisa kenari 4 cm olan dikdortgen karton
seritin 6nyuzu sari, arka ytuzi pembe renklidir.

Bu serit asagidaki sekilde katlaniyor.

|AC| =9 cm ve |BC| = 15 cm olduguna gore, son durumda
kartonun goriinen yiizeyinin alani kag cm? dir?

A) % B) 216 C)200 D) % E) 180
7 E ABCD bir dikdortgen
70° [AC] kdsegen

D c IAC| = |BE]
m(CAB) = 22°
m(BED) = 70°

°© X
A2 B

Yukaridaki verilere gore, m(KéTE) =x kag derecedir?

A) 72 B) 70 C) 64 D) 62 E) 60

ABCD bir dikdortgen

[AC] kdsegen
[DE] N [AC] = {H}

HS DE L AC
B |AE| =2 cm

AT E 8
|EB| =8 cm

Yukaridaki verilere gore, ACE ii¢ggeninin alani kag cm?
dir?

A)2 B) V5 C)4 D) 2V5 E) 2/6

=D YAYINLARI

10.

1.

D C  ABCD bir dikdértgen
|AD] =1 cm

1 |AB| =12 cm

A T B

Sekildeki A noktasinda bulunan bir hareketli kirik gizgiler
boyunca hareket ederek D noktasina gidecektir.

Buna gore, bu hareketlinin aldigi en kisa yol kag cm dir?

A) 30 B) 27 C)25 D) 23 E) 20
D C ABCD bir dikdortgen
2 [AF] N [CE] = {K}
F
|CF|=2cm
K
10 |FB| = 10 cm
|AE| =4 cm
A"z E 12 B IEB| = 12 cm

Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar toplami kag cm?
dir?

A) 40 B) 36 C)32 D) 30 E) 28
D c ABCD bir dikddrtgen
D, F, E dogrusal
X m(CED) = 2m (AFD)
N 10 |AF|=7|BF|
A F B |CE| =10 cm
o
E

Yukaridaki verilere gore, |DF| = x ka¢ cm dir?

A) 18 B) 3 C) 17 D)3l E)15



55

TUMEVARIM - Il  Test

D C ABCD bir paralelkenar
X |AB| = [EC]
|EB| = |BC|

m(BAD) = 64°
64° )
A E ’ B

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁ)?:) =x kag derecedir?

A) 64 B) 68 C)72 D) 74 E) 84

A ABC dik tcgeni
64°| |AB| = |DE|
|AD| = |DC|
X AB 1L BC
m(BAC) = 64°

C E B

Yukaridaki verilere gore, m(C/D\E) = x kag derecedir?
A) 104 B) 108 C)114 D) 124 E) 126

F ABCD ve AEFK birer
dikdortgen

|IBC|=|FL|=4 cm
ILC| =3 cm

4 |AB| =10 cm
|[KF] =8 cm

A 10 B

Yukaridaki verilere gore, |AK| = x kag cm dir?

B o p) I

A)7 B) 5

E)5

2P YAYINLARI

4. Bir kenar a birim olan kare seklindeki bir kagit, sirasiyla Sekil - 1,

Sekil - Il ve Sekil - Ill deki gibi ok yonunde katlanarak Sekil - IV
elde ediliyor.

a
2

e

N

Sekil - | Sekil - Il

B
Sekil -1l Sekil -IV

Sekil - IV de iki kenarin orta noktalari olan A ve B noktalarindan
kesilerek kiiglk tggen atiliyor.

Buna gore, kalan parga katlandigi yerden acildiginda elde
edilen seklin alaninin a tiirlinden ifadesi agsagidakilerden

hangisidir?
2 2 2 2 2
A) ar B) ar C) a D) 3a% E) 3a®
4 2 3 4 8

Kenar uzunluklari 12+v/6 metre ve 8+/2 metre olan dikdortgen
bicimindeki duvar sekildeki gibi es dikdoértgen pargalara
ayrilmistir. Bu pargalarin yarisi, bazilarinin tamami boyanarak
sekildeki boyali "M" alani olugturulmustur.

P aEEs B VYV &8 2B

[ 8/2 i
Buna gore, boyali bélgenin alani kag m? dir?

A)48/3  B)44/3  C)404/3 D)36y3  E)34/3
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' BOLUM 04 Test

1.

A(ab?, b) noktasi IV. bélgede olduguna gore, B(ab, a2b)
noktasi hangi bélgededir?

A) |. bolge B) Il. bolge
D) IV. bélge

C) Ill. bdlge
E) Orijinde

Asagidaki Turkiye haritasinda Adana, Karaman ve Denizli
illeri ayni dogrultudadir.

Adana - Karaman arasi kus ugusu 180 km ve Adana - Denizli
arasli kus ugusu 540 km'dir.

Tiirkiye

Afypakaratisar
i a
Kayseri
Aksaray
@

Denizli
(-2,5) Konya

ki
Anatya Karaman (7,11)

o
Sica

ans. o
Mersin
Alin

Buna gore, Karaman'in koordinatlar toplami
asagidakilerden hangisidir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

F C(12,k)

» X

(0] A B

Analitik duzlemde ABCDEF bir diizglin altigen ve C(12, k) dir.
Buna gore ABCDEF diizgiin altigeninin alani kag br2 dir?
A) 543 B) 483 C) 443

D) 36+/3 E) 2743

2P YAYINLARI

4. ABCD karesinin iki kdsesinin koordinatlari (2, 5) ve (—4, 1) dir.

Buna gore, ABCD karesinin alani en az kag birimkare
olabilir?

A) 52 B) 48 C)36 D) 26 E) 16

5. Dik koordinat sisteminde A(m — 1, 2m + 7) noktasi
eksenlere esit uzaklikta olduguna gére, m nin
alabilecegi degerler toplami kactir?

A)-11 B)-10 C)-9 D)-8 E)-7
6 y Koordinat
A4, 7) A duzlin\unde -

m(BAN) = m(CAN)
A(-4,7),B(-5, 0)
ve C(3, 0) dir.

B(-5,0) N |0 C@3,0)

BN
Yukaridaki verilere gore, N—C| orani kagtir?
3 4 4 6
A) = B) — C) = D) = E) =
) 5 ) 5 ) = ) 7 )



A(5, —1), B(1, 2) ve C(3, 4) noktalarinin belirttigi ABC y Analitik diizlemde
iiggeninin V, kenarortay uzunlugu kag birimdir? A C(2,9) ABCD dikdértgeni
A) V13 B) 23 C)3 D)4 E)5 C(2, 9) ve A4, 0)
D koseleri veriliyor.
|AD| > |DC|
B
>» X
O A(4,0)
Yukaridaki verilere gére, ABCD dikdortgeninin alani
kag br? dir?
Dik koordinat sisteminde |. ugagin B'den A'ya, Il. ugagin A'dan A) 24 B) 20 C)18 D) 16 E)15

C'ye giderkenki ugus izi radar ekraninda gosterilmistir.

c
<
2' Koseleri A(4, 2), B(6, 4), C(3, 6) ve D(m, n) kosegenleri
= [AC] ve [BD] olan paralelkenarin [BD] kdsegen uzunlugu
N kag birimdir?
ﬂ A) 6 B) 33 C)5 D) 2v6 E) 25
l. ucak B'den A'ya kadar 18 km yol aldigina gore, Il. ucak
A'dan C'ye kadar kag km yol almigtir?
A) 20 B) 24 C)25 D) 26 E) 27
D(-3, 7) A(1,6)  [AC]n[DE] = [B]
y K noktasi ABCO
B A eskenar dértgeninin
C B kdsegenlerinin kesim
noktasidir.
E(1, 3) t<(4, 2)
Cc
> X
Yukarida |DB| = |BE| , |BC| = 3|AB| olduguna gére C o A
noktasinin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?
Yukaridaki verilere gére, ABCO eskenar dortgeninin alani
A (T.2) B)(=7.1) C) =71 kag birimkaredir?
D) (-7,-2) E)@. 1)

A) 20 B) 18 C) 16 D) 15 E) 12



Uzay Geometrisi ve Kati Cisimler

BOLUM 05 Test

Herhangi bir kiiptn tim ayritlari dort esit parcaya boltnuyor.

Buna gore kag kiip olusur?

A) 64 B) 48 C) 36

@ 5cm @ 8.cm

3cm

2cm

4 cm 3cm

3cm

V3

3cm

3cm

Yukaridaki sekillerde ayritlarinin uzunluklari
verilen cisimlerin hacimlerinin biyiikliik siralamasi

asagidakilerden hangisidir?
A)Vi>Vy>V3 B)Vi>V3>V,
C)V2>V3>V1 D)V3>V1>V2

E)Vo>V4 >V;3

Sekilde bir kiiptin
A aclimig hali
gorulmektedir.

E F

C yuzeyi tabana gelecek sekilde katlanirsa ust ylizeye
asagidakilerden hangisi gelir?

A)F B)E C)D D)B E)A

2P YAYINLARI

D’ (o4 Sekildeki kipln bir
ayriti 3 cm dir. Kipten
AT L B’ bir ayriti x cm olan
X bir kiip sekildeki gibi
g c cikartilyor.
A B

Kalan kismin hacmi 26 cm® olduguna gére, kalan kismin
alani kag cm?dir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 72

5

Sekildeki dikdortgenler prizmasinin bir kosesinden
sekildeki gibi dikdortgenler prizmasi ¢ikariliyor. Kalan
cismin hacmi nedir?

A) 58 B) 57 C) 56 D) 55 E) 54

[HR| = 14 cm, |HN|=6v5cm, |AL|=12cm

H G
E F
0 N
N
P R
4 D C 8 M
A B K L
Sekil - 1 Sekil - 2

Yukarida verilen Sekil - 1'deki kare dik prizmanin tabani
ile Sekil - 2'deki kiipiin tabanlari es olduguna goére kiip ML
kenari lGizerinde yana dogru devrilip RNML yiizeyi lizerine
oturtulursa son durumda R ve E noktalar arasi uzakhk
ka¢ cm olur?

A)17 B)v330 C)2v/89  D)20 E) 4v41



1.A 2A 3A 4C 5B 6C 7E 8B 9D 10B 11.D 12.C
10. E X 3 |AB| = 7 birim
) . Y, |BC|=5Dbirim
Y
F G 7 |AF| = 6 birim
6 cm IHY] = 1 birim
6 D ~
4 cm |[HX]| = 3 birim
8 cm 5 IHZ| = 2 birim
A 7 B

Ayrit uzunluklari 4 cm, 6 cm ve 8 cm olan dikdortgenler
prizmasi seklindeki tahta pargasi sekildeki gibi duz bir
dizlemle kesilip atiliyor.

Olusan yeni seklin yiizey alani kag cm? dir?

A) 88 B) 108 C) 144 D) 176 E) 188

Sekilde bir ayriti x cm olan tahta bir kiipten, ayritlari sekil
Uzerinde verilen bir kiip ve dikdoértgenler prizmasi bigimindeki

iki tahta blok alinmistir. Kalan cismin hacmi 111 cm? tiir.

x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

Yukaridaki sekilde verilen birim kiplerden olusturulmus
merdiven, noktal gizgi ile gosterilen kisimlari doldurularak
egik dizlem haline getirilecektir.

Bu is igin kag birimkiipliik hacim doldurulmalhidir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

=D YAYINLARI

1.

12,

Yukaridaki dikdortgenler prizmasi seklindeki bir kutunun A
kdsesinden harekete baslayan u¢ karincadan birincisi X,
ikincisi Y, Gg¢Uncusu Z noktasina sirasiyla X, Y, Z birim yol
alarak ulasmistir.

Kutunun ABCD tabanindan gegmeyen bu karincalarin X,
Y ve Z noktalarina kutu yiizeyinde kalarak en kisa yoldan
ulastiklarina gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)X<Z<Y B)X<Y<Z C)Y<X<Z
D)Z<Y<X E)Y<Z<X
H G Sekilde bir ayriti
2 ! 2 cm olan kip veriliyor.
E F

A B

Yukaridaki kiipte D noktasindan hareket eden karinca
sekildeki yolu izleyerek G noktasina vardiginda aldig: yol
en az kag cm dir?

A)6 B)V38  C)V39  D)2/10  E)V42
D K F Dik Gggen prizmada
” ) AB L BC
. DE L EF
b - IDK| = |KF|
|AB| =16 cm
A C |BC|=6cm
16 6 |AD| =12 cm
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Yukaridaki sekilde, B noktasinda bulunan bir karinca
ABED yiizeyini kullanarak K noktasina gittigine gore,
aldigi en kisa yol ka¢ cm dir?
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A ve B merkezli gemberler K noktasinda distan teget, EF ve
CD dogrular dis ortak tegettir.
|AE| = 6 cm, |BF| = 2 cm olduguna gére, boyali bolgelerin
alanlari toplami kag cm? dir?

73n 767

A) 24n B)~ C) 25n D)=~ E) 267
y Sekilde merkezi y = 7x
y =X dogrusu lizerinde olan
B(0,9) y eksenini A(0,5) ve
B(0,9) noktalarinda
kesen gemberin
denklemi
A(0,5) asagidakilerden
hangisidir?
5 > X
A) (=172 +(y=7)=4
B) (x=1)*+(y-7)*=5
C)(x—1)2+(y-77=9
D) (x—=1)2+(y—7)?>=10
E) (x—1)?+(y—7)?>=16
D F C ABCD bir eskenar
dortgen
DH 1 AB
EF L DC

m(BAD) = 60°

60°
A H 4 B

Yukaridaki verilere gére, DHEF dortgeninin alani kag cm?
dir?

A)3643  B)24y3  C)18/3  D)12y3  E)9y/3

=D YAYINLARI
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12.

Yukaridaki seklin [AE] etrafinda 360° dondiiriilmesiyle
olusan cismin hacmi kag cm? tiir?

A) 967 B)100n  C)104n  D)112n  E)120m

Yardimseverlik, Turk kdltaranin en énemli 6gelerinden biridir.
Bu baglamda, 6zel ve devletin kurdugu vakif ve dernekler
vardir. Bunlardan biri de Turk Kizilayi'dir.

Turk Kizilayi'nin kurdugu, asagidaki sekilde tabani dikdoértgen
bigiminde bir alana kurulan yarim silindir bigimli gadirin
boyutlari verilmistir.

7

12m

>

Cadirin tabani harig her tarafinin kaplanmasi igin kumas
kullaniimigtir.

10m

Buna gore, ¢adirin olugmasi i¢in en az kag¢ m?2 kumas
kullanilmigtir?

A)120r  B)100r  C)95n D) 901 E) 851

A(0, 24) noktasindan y = kx dogrusuna ¢izilen dikme
ayaklarinin olusturdugu noktalarin geometrik yer

denklemi nedir?
A)x? +y? =576 B) x% +y? = 144
C) (x—12)2 +y? = 144 D) x2 + (y - 12)? = 144

E)x? + (y-12)>= 576



TUMEVARIM - V  Test

Sekil I'de bir ayrit uzunlugu 8 metre olan kiip duvara paralel
ve duvardan 4 metre uzaklikta olacak sekilde yerlestiriimistir.
Bu durumda kiipn duvar izerindeki dikdortgen bigimindeki
goblgesinin alani 56 m? dir.

«—8m—<4m

Sekil |

Kup duvara paralel bir sekilde 2 metre daha ok yoniinde
cekilirse Sekil 1l olusuyor.

«—8m—«—6m

Sekil Il

Buna gore, kiipiin duvar uizerindeki dikdortgen
bicimindeki golgesinin alani kag m?2 olur?
(Isik kaynadi sabit kabul edilmistir.)

A) 52 B) 50 C)48 D) 44 E) 40

Dik koordinat diizleminde, y = 2x dogrusu orijin etrafinda
saat yoniiniin tersine % radyan dondiiriildiigiinde elde
edilen dogrunun denklemi asagidakilerden hangisi olur?

C)y=—2y2x
E)y=—x

A)y =—3y2x B)y =—3x

2P YAYINLARI

Yarigapi 2¢/6 cm olan daire seklindeki kagit ok yoniinde
katlaninca Sekil 1’deki gériinim elde ediliyor.

Sekil 1

Daha sonra Sekil 1’deki kagit ok yoninde katlaninca Sekil
2’deki goriinim elde ediliyor.

Sekil 2

Buna gore, Sekil 2'deki yesil boyali bélgenin alani kag
cm? dir?
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B) 8w C)=3 D)7rm E)6m

Yanda verilen dik konide
[TO] =16 cm

|OB| =8 cm

ve icteki silindirin yarigapi

2 cm dir.

A
Yukaridaki verilere gore, silindirin hacmi cm? tiir?

A) 241 B) 467 C) 48m D) 521 E) 607




